

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1995  
4 МАЯ  
ЧЕТВЕРГ  
56 (7925)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 г.

## Новости

### В первичке — пополнение

Кежемская организация Союза журналистов России неоднократно просила еще о одного человека в телевидении ее состава исчисляется девятью журналистами. Четверо из них трудятся в районной газете.

12 апреля в праздничный год президиумом правления Красноярской краевой организации СЖР рассмотрены представленные «первичкой» документы (заявление, рекомендации, протокол собрания, публикации и т. д.) на редактора общественно-политического отдела газеты «Советское Приангарье». Н. В. Зонова, постановил: принять в профессиональный Союз. С чем мы Нелли Валерьевну и поздравляем!

В. ЗЫКОВ,  
председатель  
Кежемской  
организации Союза журналистов.

### Автомобиль — на роскошь

Долгожданный и очень нужный подарок получил прият от «Газельзина» накануне майских праздников.

Распоряжением главы администрации от 24 апреля, для оперативного решения хозяйственных и других вопросов, у передан в аренду автомобиль «ИЖ 2715» (москвичинъ).

### Приглашают

6 мая в 13 часов в ДК «Братск» [п. Временный] состоится праздник «Салют, Победа!». Коллектив учителей и учащихся НСШ № 1 и работников ДК «Братск» приглашают всех ветеранов войны и труда на эту встречу.



В день рождения районной газеты нельзя не вспомнить ветеранов, отдавших ей лучшие десятилетия своей жизни. В их числе метраник К. М. Веронова (1937—1980 годы), линотипистки А. И. Зырянова и А. А. Усольцева [стаж — более чем по 25 лет], журналист Б. В. Шаков [в редакции — более трех десятков лет].

Особое место в этом ряду занимает печатник Мария Ивановна Лушникова [на снимке]. В типографии «СП» она проработала после окончания Новосибирского полиграфического училища в 1958 году. Начинала трудовую биографию с титульной машины с ножным приводом, тираж двухполоски тогда составлял 1300 экземпляров, и лишь позже появились плоскопечатные станки. В 1990 году ушла на заслуженный отдых, но через три года, по просьбе администрации, вернулась в родной коллектив и сегодня так же добровольно, как и прежде, выполняет свою обязанности.

Фото С. КАЙГОРОДОВА.

### ◆ ВНИМАНИЕ!

Поздравляю дорогих внучат ИВАНОВА Пашу с 15-летием и КЛАДЫКО Максимку с 10-летием!

Пусть будет жизнь ваша прекрасной! И пусть не будет в жизни бед, Я вам желаю много счастья, Здоровья, долгих светлых лет.

Бабушка.

(876) ◆

В памятный майский день от всей души поздравляем с 30-летием Светлану Александровну НИКИФОРОВУ!

Пусть судьба Вам подарит удачу.

Солнце — радость, свет и тепло. Майский ветер несет вдохновение, Бодрость, счастье, любви торжество! Оставайтесь же, вечно юной, С доброй искрой в открытых глазах, С сердцем пламенным, творческим взлетом И с улыбкой на устах! Группе родителей ее воспитаний:

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная благоустроенная квартира (имеются земельный участок, балкон, сарая). Обращаться по адресу: Но-во-проспекту, телефон 4-37. (868)

СНИМУ одно-, двухкомнатную квартиру. Сроком на полгода.

Тел. дом. 2-22-83, раб. 2-44-93.

(885)

◆ ◆ ◆

ПРОДАЕТСЯ мотоцикл «ИЖ-Юпитер-5», пробег 3 тыс. км. Обращаться: ПЛК, д. 14, кв. 83.

(883)

◆ ◆ ◆

МЕНЯЮ новую «Волгу» 33029 на трехкомнатную квартиру в г. Братске (девятый и первый этажи не предлагать). Телефоны в Братске: 44-48-26; 44-37-97 после 17 часов, Кодинске тел. 2-29-14.

### 5 МАЯ МЫ ПРАЗДНУЕМ ДЕНЬ ПЕЧАТИ

### УЖЕ ПОДПИСАЛИСЬ... ПОЧЕМУ?

Завтра, не изменяя многолетней традиции, наш коллектив будет отмечать профессиональный праздник — День печати и одновременно 59-ю годовщину «Советского Приангарья». Всего год остается до значительного юбилея, к которому мы уже начинаем понемногу готовиться. 59 лет — возраст серьезный. Путь становления давно пройден, накоплен немалый опыт, надеемся, появилась зрелость (об этом говорят и нескоракующий тираж). Но каждый раз, начиная очередную подписную кампанию, мы волнуемся и переживаем, как на экзамене.

И накануне праздника мы решили поговорить о газете с теми, кто, не откладывая в долгий ящик, в числе первых подписалась на «Советском Приангарье» (второе полугодие 1995 года).

Мы задали им один вопрос: «Почему вы выписываете районную газету?»

Г. Т. ГРИШИНА, пенсионер: Мы давно живем в Кодинске и хотим знать, что в районе происходит. Поэтому уж что-то, а району всегда пишись вовсе не из-за проблемы.

Интересная газета. Мне нравится, что вы печатаете много стихов местных авторов. Среди них есть настоящие таланты — душа просто радуется. Если бы издали книжечку стихов наших, кодинских поэтов, я бы с удовольствием купила.

Конкурсы разные проводите — всегда интересно следить за ними. Про детей часто пишите. Очень хорошо, что эта тема поднимается в газете: чем ребятишки занимаются в свободное время, новости школ и т. д. По-моему, такие статьи всем полезны читать — и взрослым, и детям.

Е. Ф. НЕДЕЛИНА, специалист лесного отдела районной администрации: Я давно уже скажу, что, кроме «Советского Приангарья», никакого выписывать не буду. Почему? Во-первых, это районная газета, из нее мы узнаем новости. Во-вторых, я знаю людей, которые ее работают, и мне всегда интересно прочитать их материалы. В-третьих, это семейная газета, ее читают мои дети и муж — от корки до корки.

Я хочу пожелать газете оставаться на том же уровне, не снижать его при каких обстоятельствах. Пуще погоняйте материалы о жизни глубинки, чаще публикуйте материалы для детей. Вот к 1 июня можно сделать специальную — детскую газету.

Хочу еще пожелать вашему коллективу стабильности, во всех смыслах, высокого тиража, здоровья и счастья вличной жизни.

А. Е. ЕРМАКОВ, председатель районного комитета по экологии и использованию природных ресурсов: В вашей газете я нахожу немало полезных сведений, нужной для работы информации. В первую очередь, конечно, просматриваю статьи об экологии, природоохранной деятельности, с интересом читаю все публикации И. А. Сидорова.

Несколько раз по работе сталкивался с журналистом В. Зыковым. Объективно пишет — как есть на самом деле.

Претензий к «Советскому Приангарью» нет. Нормальная газета. Выписывал и буду выписывать.

### Газета с нами была

Всезде, где бы мы не бывали: В землянке ль, в окопе, в строю — Мы все с нетерпением ждем Всегда двухполоску свою.

Читали от корки до корки, На голой земле, на снегу, Потом махорку в газету Крутили в солдатском кругу.

Когда на войне передышка, Минуты чтоб зря не терять, Сшили отправить письмешко И даже стихок написать.

Не то мы писали порою Слога торопливой, рукой — Не будешь следить за строкой, Когда смерть стоит за спиной.

А. НИКИТИН, военный корреспондент в 1941—1942 гг.

Кодинск, 1995 г.

## Каждый день требовал мужества

Куприянов Викторович КОВ родился в 1913 году. Был призван на фронт в августе 1941 года из Кемкимы, вернулся домой в августе 1945-го. Гвардии старшина, водитель танков и автомашин в боях был контужен, трижды ранен. Инвалид второй группы. Грудь сибиряка украшает четыре ордена, 16 медалей, 14 раз Верховный главнокомандующий Вооруженными Силами СССР И. В. Сталин благодарил воина за смерть и отвагу.

Сегодня мы публикуем воспоминания К. В. Колпакова, прожившего годы в Красноярске, любезно предоставленные редакции «ССП» Кемеровским музеем.

После призыва в армию я был направлен на учебу, но три месяца, в военную школу в Новосибирске. Потом — в г. Горкий, в 181-й танковый батальон, который в ходе войны был переформирован в 2-й танковый полк (шестнадцать механизированной бригады второго механизированного корпуса — резерв Верховного Главнокомандования). В его составе прошел всю войну от Сталинграда до Праги. Всякий раз после раненияозвращался из госпиталей в свой родной полк.

Мой боевой путь начался под Сталинградом, где шли сильные бои. Противник подорвался на новых механизмах, и нашей задачей было не пропустить их соединение с воясками, окружеными под городом на Волге. В течение суток происходило отбивав по несколько вражеских атак и самими ходить в атаки. Гитлеровцы любой ценой стремились удержать Сталинград. Громкими выкриками тогда были: «кин шаг назад!», «мертвичном на Запад!». Сибиряки особенно сибирские солдаты, выдержали все испытания. И перешли в наступление.

У нас на вооружении были легкие танки, но совсем боеспособные, и англичане, которые вообще не были пригодны в этом войне. Но когда на фронты поступили средние танки Т-34, и началась, я считаю, перевал в Великой Отечественной. «Гридиатвентерка» отличалась высокой маневренностью при достаточно надежной броневой защите и сильном вооружении. Недаром этот танк, как символ освобождения от фашизма, стоит на площадях многих городов.

От Сталинграда шли только на Запад. Впереди была Европа. Я прошел ее всю, участвовал в освобождении столиц Румынии, Венгрии, Австрии, Чехословакии и сотен других городов и сел. Всюду бывало. Не только мы были фашистов, но и нас они, причем иногда сильно.

Помню, однажды в Чехословакии наш полк попал под обстрел. А произошло это потому, что во время наступления проводилось десантирование десантников вперед, захватил город в наши фланговые войска отставали. Противник это учел и закрыл образовавшийся коридор. Мы оказались в окружении, почти без боекомплекта. А на встречу вышли вражеские танки...

Выход был один — иди напролом, Я первым подвел свой танк прямо под огневым точкам врага, по его орудиям, не

выбрав пути. За мой двинулся еще один. По другому флангу тоже два танка вычались, я уж следил — весь полк. Наведя панору на противника, без потерять вышли из колыча. За этого прорыва я, как впереди идущий, был награжден орденом Красной Звезды. И еще помню случай. Я только что вернулся в полк после медсанбата, находился на командном пункте. Шел жестокий бой. Противник крепко держал оборону. Наши танки, несмотря на неоднократные попытки, не могли его выбить. Атака следовала за атакой. Но, не пробившись, солдаты возвращались назад.

И вдруг один из танков забрал вблизи вражеских укреплений. По-видимому экипаж был молодой, но вынес наражение боя, и покинул его. Но танку были снаряды, но не прошибли броню. Я виноват, что он не горит, и предположил, что он исправны. И тогда побежал, а потом пополз и добрался до танка. Противники уже не стреляли по нему, сидели под орудиями, у него только башня не крутилась. Установил танк прямо под носом у гитлеровцев и принял его на командный пункт. Там был командующий нашим караулом — генераллейтенант Свиридов. Он поблагодарил меня и вручил орден Славы, который находился у его адъютанта в полевой сумке. Бой продолжался. Подошли «каштиши», дали залп, и наш полк с ходу прорвал оборону противника и двинулся дальше.

Было по-всякому на войне. Я подбивал мой танк, и горел я в нем, и подрывался на мине. Но выжил.

Наш танковый корпус всю войну прошел в составе двух фронтов — Третьего Украинского (командовал маршал Ф. И. Толбухин) и Второго Украинского (маршал Р. Я. Малиновский). А сразу после Победы его направили к границе с Турцией, и он своим ходом прошел через Альпы, Карпаты в румынском городе Каркал и занялми мы свой поход.

В последние месяцы службы, после ремонта, я уже не был танкистом, а испытывал обязанности старшего техника полка.

Конечно, все, что пришлось пережить за четырьмя года войны, не опишешь. 1418 бесконечных долгих дней, и ночей длилась она. И каждые сутки были наполнены боями, требовали от нас, воинов, стойкости, мужества и отваги. Только так можно было прийти к Победе.

**ПРОДАЮТСЯ:** приватизированная четырехкомнатная квартира, стекло «Ока» (пятиклассная), дача в коттеджном селе «Звезды» (9 соток).

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 22/1 [302], кв. 120 в любое время.

(858) — ◆ —

На первой очереди индивидуальной застройки г. Кодинска ПРОДАЕТСЯ недостроенный дом (недорого). Имеется стройматериал: кирпич бруск, дерево, известь. Поставка в бочках — 150 кг; в банках — 3 литра. Цена 8 000 за 1 кг.

— олифы в бочках 200 кг, цена 12 тыс. руб. за 1 кг.

— резаков, редукторов для кислорода, пропана, ацетиленовых генераторов.

Контактный телефон 2-26-83 с 10 до 13 часов.

(856)

Звонить по тел. 2-43-32 вечером.

(862)

...Разведчики не было уже полмесяца и командир полка решил ее провести собственными силами. Назначили трех человек, старшим — командиром отделения, лейтенант Сережей Калашников. Пошли ночью. Было тепло, на дворе стоял густ 43-го, замерзшая зона с Германией, но начали с Японией. Вот так, нечаянно-негаданно попали за границу, познакомились с той же китайской жизнью, природой Китая. Кругом было очень красиво — деревья, насыщенные глянцевитой краской, поля, засеянные глянцевитыми (глени) скалами. Шел беспрерывный дождь, в рыхлой, вязкой, песчаной почве застраивали ноги. До китайского города добирались благополучно. На улицах было тихо, спокойно. Встретили двух китайцев, которые таскали японские, увидев наших, обрадовались и передали им плененного (истати говорят, китайцы очень дружелюбно относились к нам). Япон-

расставетом. Двое пошли низом, а Иван Терентьевич — вверхом, один. Вдруг скак начали обстреливать. На пути солдат увидел дот, бросился к нему, тут в левой руке разорвалась снаряды его взрывчатой волной, выбил дверь, забросил внутрь дота. Раненный, контуженный, сережей, очнулся от ощущения жжения в руке — видимо, совсем недавно здесь были наши, пекли картошку в золе, дверь упала на улики, те разлетелись, а с ними оставшись картошка, рука попала на горячую еще картофелину. Хотя и пришел в себя, но состояние было туманное — жив ли, нет — понять не мог. Про-

жалуй, самый яркий, из военной биографии Ивана Калашникова было немало, да и другое. Ведь спустя полтора года, в январе 43-го призвали его в армию, закончили школу младших командиров и Югорическое звено мл. Сережкина, он стал народником 45-миллиметровой пушки в 61 танковой дивизии, 178 минометном пол-

ку. Неделиким выдалось форсирование Большого Хингана. Огромный перевал, сопка очень скользкая, машины шли на цепях. Продоволии все же его. За этот переход Иван Калашников был награжден медалью «За боевые заслуги» (другие награды — медаль «За победу над Японией» и Орден, Отличество войны II степени). Домой вернулся лишь в 48-м году.

То, что до сих пор отзывается война, и говорить особо не приходится. Пример тому — судьба отца Ивана Терентьевича. В 41-м ушел на фронт Терентьев Григорьевич и вскоре пропал без вести, ничего не знали о нем в семье, лишь в 44-м приехал его товарищ и рассказал, как они ехали на одном поезде и тот поезд разбомбили немцы, больше он его не видел. И вот в ноябре прошлого, 1994 года, в перечете «Мэр и война» в списке найденных и установленных захоронений солдат был указан его отец и место, где он похоронен...

Грудовая биография Ивана Терентьевича связана со службой в армии. Начинал юрисконсультом в начальникохозяйственном цехе, директором быткомбината, заведующим партийным, творческим и научным клубом, торговым училищем, работал директором торгового куста в Усть-Илимске, в Кодинске появился в 1978 году, директором магазина в г. Временном.

Сейчас он на пенсии, живет там, где в Кодинске, с супругой Людмилой Абрамовной, у них трое сыновей, двое и восемь внуков.

В этот юбилейный год у Ивана Терентьевича и всей линии обиженной 12 лет ему исполнится 70 лет. Мы поздравляем его с этой датой, желаем здоровья, любви и понимания со стороны близких, счастья Вам, Вашим детям и внукам. И чтобы никто из них не пришлось брать в руки оружие. Мира — Вашей семье и всем людям планеты!

И. БРАЛКОВА.

Фото С. КАЙГОРОДОВА.

К 50-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

## Однажды, в разведке...

ца оттели в специальное лесото, где их держали под охраной, сдали его. Высыпал по-путину, что в городе противника нет — с наступлением Советской Армии он ушел в сопки. (Потом, действительно, собирали японцев по сопкам, а они — народ очень воинственный, агрессивный, просто так не сдавались).

Возвращались уже перед

леком так часов шесть. Наконец, его нашли наши, подкинули и отнесли в медсанчасть: остаков величиной с банку попал в шею другой — в ногу. Ранение в шею считалось смертельным, но — повезло Ивану Терентьевичу, выжил, отлежался два месяца, съездил домой, да опять вернулся в частную...

Это один из эпизодов, по-

## РЕКЛАМА ДЛЯ ВАС!

### Поздравляем!

Поздравляем с Днем рождения Олега Григорьевича ДЕСИНОВА!

Хотим тебе мы пожелать побольше солнца, меньше дней несчастных, Счастливым быть, друзей не забывать, Обычного земного в жизни счастья.

Семья Широковых, Олег, Сергей.

(873) — ◆ —

Дорогую Галину Григорьевну БАРАШИНУ поздравляем с Днем рождения!

Пусть распустятся розы для Вас в этот день, пусть утихают морозы И за jakiет сирены. Не знаете, забот, живите счастливо,

Чтоб говорили все всегда: Как эта женщина красивая! Как бесконечно молода!

С уважением ученики и родители 2 «Г» класса.

(872)

Поздравляем нашу дорогую, милую маму, бабушку, тещу и свекровь — Августу Архиповну ЛУГОВЫХ, 85-летней!

Желаем крепкого сибирского здоровья на долгие годы, терпения и успеха. Будь всегда такой, какая ты есть. Сколько прожито лет —

Мы не будем считать. Просто хочется нам.

В этот день — пожелать: Не стареть, не болеть, Не хандрить, не скучать И еще много лет.

День рождения встречать, Твои дети: семьи Кривошеевых, Луговых, Рукоусых.

(871)

Поздравляем с Днем рождения нашу дорогую, любимую бабушку, маму Александру Егоровну БЕРХОТУРОВУ! Жизнь на радость много-много лет.

Здоровой будь, веселой и беспечной.

Не перечесть нам всех твоих заслуг

В счастливый день, день твоего рождения.

Кононенко, Берхотуровы, Руденко, Андреевы.

(874)

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира (30,2 кв. м) на пятом этаже, солнечная сторона, есть лоджия.

Обращаться по тел. 2-11-35 в рабочее время с 9 до 17 часов.

(843)

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

## Как нам быть, что делать?

Мы вынуждены обратиться в редакцию газеты «СП» в надежде получить помощь и понимание. Дело в том, что мы проживаем в доме № 2а, п. Имбичский с 1993 года. Наша иногородка для жилья лишилась налогообложения; сдача его в эксплуатацию не было. Даже квартплаты, и мы в них с радостью вселялись, посчитав, что мелкие неполадки устранимы сами, а если что будет последнее, то администрация поселка в помощи не откажется. Но этого не произошло. В доме течет крыша, не установлены электрические счетчики.

Плату за свет брали за 250 кв. в месяц, с чем мы мириться не могли. Но при-

### УСТАНОВКА СЧЕТЧИКОВ — ДЕЛО КОММУНАЛЬНИКОВ

Согласно правилам, пользователи электрической энергии, расчетные электросчетчики в жилых домах устанавливают организации — застройщик (за исключением граждан, проживающих в домах, принадлежащих им на праве личной собственности).

На сегодняшний день, в связи со сложившейся ситуацией, установка приборов учета в доме 2а п. Имбичский, возлагается на эксплуатационную жилищную организацию.

Плата за потребленную эл. энергию расчитывается, исходя из показаний счетчика, утвержденных на тариф 1 кВт. ч. Есл. счетчик не установлен, то плата за потребляемую эл. энергию расчитывается от мощности установленных в данной квартире токоприемников.

Сумма в 200 тысяч рублей начислена ошибочно, за что Кодинское отделение Энергогаздара приносит извинение

гражданке Ермоловой и другим жителям п. Имбичский. Ошибка произошла из-за несогласованности работы служб Энергогаздара и РУС в начальный период работы. Правильность расчетов на сегодняшний день согласована с работодатчиком Имбичского отделения связи.

Примерный расчет таков. Если в квартире установлено и работает: шесть лампочек, одна розетка, плитка «Лысьва», то расход эл. энергии расчитывается по мощности (при отсутствии счетчика):

лампочки — 0,6 кВт·ч 300 час. горения в месяц х 24 (руб./кВт·ч) = 4320 руб.; розетка — 0,8 кВт·ч 24 ч/сутки х 28 дней х 24 руб. = 12902 руб.; плитка «Лысьва» — 6 кВт·ч 4 ч/сутки х 28 дней х 24 руб. = 16128 руб.

Итого: 33350 рублей. Расчет по мощности делается при безыходном положении, временно, до установки счетчика.

**Ю. НЕХАЧИК,**  
начальник Кодинского  
отделения Энергогаздара.

## А сколько платит равнодушный?

ЗАКОНИЧИЛАСЬ выставка народного творчества, посвященная 50-летию Победы в Великой Отечественной войне, проходившая в течение месяца в Кежемском историко-этнографическом музее. Выставка, начинаясь, а горечь, казалась, осталась и не скоро пройдет, попробую рассказать о причинах, ее породивших.

Любая выставка, где бы она ни проходила, это явление неоднородное и основное назначение ее — ознакомить со своими экспонатами как можно большее количество населения и дать оценку представленным работам. Но этого не случилось.

А как могло быть иначе? Во-первых, график работы музея не позволял посетить его взрослому населению города без ущерба для работы. Музей работает с 9 до 17 часов с перерывом на обед с 13 до 14 часов. Выходные — суббота и воскресенье. Мое предложение изменить режим работы хотя бы на время, было оставлено без внимания. Во-вторых, не было никакой рекламы за все время работы выставки, не считая крохотного объявления в газете перед ее началом, которое даже не каждый смог прочитать.

Из-за плохой организации выставку посетило 440 человек, по-моему, довольно скромная цифра для более чем 16-тысячного города. Из-за плохой организации жанр детского рисунка был представлен только двумя коллекциями: Таганрогской средней школы и детского приюта. Неужели в других школах города и района дети не ри-

суют? Этот вопрос я адресую руководителям отделов культуры и народного образования районной администрации.

Думаю, что никого из тех, кто посетил выставочные залы, экспонаты не оставили равнодушными. Половина представляемых работ — это детские рисунки. Рисунки, в которых отражена и детская душа, и детский мироощущение, и доброта, и, наконец, подкупавшая технику, в которой еще не достиг мастерства, но хочется надеяться, что появится, если эти дети попадут в нормальные условия, где эту технику можно отточить.

До настоящего времени в нашем городе не организована даже студия, не говоря уже о художественной школе. И это при более чем трехтысячном контингенте учащихся в четырех средних школах. Вообщите, в 1991 году зав. отделом народного образования Умрихиных В. В. были приглашены специалисты под первоклассную организацию художественной школы, это Павел и Татьяна Куязникины. Однако, то ли несогласование руководителей упомянутых отделов, то ли недостаток инициативы со стороны молодых специалистов, но замысел в реальность воплощен не был.

Незамеченные и неразвиты в детстве способности не реализуются в будущем, картины, скульптуры, архитектурные замыслы, повышающие культурного и эстетического потенциала русского народа, наконец. Да прости меня читатель за громкие слова, но это так.

Без мечты нет будущего. Творческие люди, как прави-

тко в последний услышали совет: «верните в Энергогаздарт». Но и здесь мы ничего не смогли узнать. Получается замкнутый круг. Чем нам делать? Куда обратиться, чтобы добиться справедливости?

Жильцы дома № 2а:  
**Л. ЦЕМЕНКО, А. КОРГУШОВА, Л. ГОРБЕНКО**  
и еще семья фамилий.

Социально-экономический отдел редакции попросил прокомментировать письмо жителей п. Имбичский руководство Кодинского отделения Энергогаздара и ПЖРЭО. Ответы, полученные из этих организаций, приводятся ниже.

### БУДУТ ДЕНЬГИ — БУДУТ СЧЕТЧИКИ...

Вопрос не в том, какая организация должна установить счетчики в доме № 2а, а в том, где взять деньги на это. Мы приняли объекты соцкультбыта в Имбичском, а денег на реконструкцию, переборудование, ремонт не выделено. Особенно тревожит обстановка с котельной — она выходит из лада и практически ее нет. Целый поселок под угрозой «вымирания».

Сейчас мы подготовили письмо в адрес администрации района, в котором говорится о всех этих бедах. И я буду настаивать на том, чтобы вопрос по проблемам п. Имбичский решалась непосредственно при В. Е. Говорском, не под его заместителями. Ситуация сложилась серьезная и откладывать ее рассмотрение в долгий ящик никак нельзя.

**Б. ЛЕДОВСКИХ,**  
директор ПЖРЭО.

ло, мечтатели. А мы сознательно обединяем будущее России, толкая, возможно, очень способных детей в подвалы домов, лишая их Богом данного дара.

Пишу со слабой надеждой на разум «отцов» города и других ответственных лиц. Возможно, они обратят внимание на эту проблему, и откроются-таки в нашем городе хотя бы для начала художественная студия, которая очень нужна, не менее, чем музыкальная школа, танцевальные классы и секции рукопашного боя. Пора, наконец, понять, что эта школа будет работать на перспективу развития страны, не с такой, правда, скорой и видимой отдачей, как торговля лесом и перепродажа скупленных по более дешевым ценам товаров.

Все проблемы, якобы вставшие на пути организации студий, надуманы, не достаточно обоснованы и привезены для того, чтобы обеспечить более спокойную жизнь ответственным работникам. Но это уже другая проблема, которую я готов обсудить при желании заинтересованных сторон.

Или же на художественное образование детей слишком накладно тратить деньги и это образование, как всегда, можно отдохнуть на задний план? А ведь, как известно, скучной платят дважды.

А во сколько обойдется равнодушие?

**Ю. ЗАХАРЕНКО.**

### ♦ К 50-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



БОЛТУРИНО. СКОРО 9 МАЯ...

Фото С. КАЙГОРОДОВА.

## Рекламный отдел

МЕНЯЮ новый пишущий видеомагнитофон с дистанционным управлением «Акай» на металлический гарнаж фабричного изготовления. Звоните: 3-54-46 в рабочее время.

(866)

— ◆ —  
ПРОДАЕТСЯ автомашине ВАЗ-21061 (1989 года выпуска).

Обращаться: ПЛК, д. 5 (204), кв. 132;

тел. 2-25-54 [вечерний].

(860)

— ◆ —

ПРОДАЕТСЯ приватизированый блогастроенный коттедж. Имеются: гараж, сарай, два парника, две теплицы, на саженцы (малина, смородина, крыжовник, клубника).

Обращаться: п. Временный, ул. Инженерная, д. 9, кв. 1 [утром с 9 до 10.30, вечером с 19 часов]; тел. 2-11-46.

(841)

СНИМУ в АРЕНДУ на год однокомнатную квартиру. Звонить по тел. 2-27-26 в любое время.

(842)

— ◆ —  
СП «КАРРО-В» СООБЩАЕТ о своем закрытии. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования данного объявления.

(844)

— ◆ —  
ПРОДАЕТСЯ «Москвич-412» (1978 года выпуска) в хорошем состоянии.

Обращаться по тел. 2-45-08 с 9 до 18 часов.

(863)

— ◆ —  
ПРОДАЕТСЯ четырехкомнатная квартира на первом этаже. Тел. 2-45-68.

(845)

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ТОРГТЕХРЕМОНТ» при администрации Кежемского района ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРЫ на ремонт и техническое обслуживание кассовых аппаратов, весового оборудования, пишущих машин и холодильных шкафов ШХ-08, ШХ-04.

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ механические кассовые аппараты ОКА-4500 с гарантийным обслуживанием.

Обращаться в здание бывшего «Сантехмонтажа», тел. 2-46-38.

(798)

# ТВ

## ПОНЕДЕЛЬНИК, 8

6.00 ТЕЛЕУТРО.  
9.00, 15.00 НОВОСТИ.  
9.20 «Секрет моего лета».  
9.45 Мультифильм.  
9.55 Эх, путь-дорожка фронтов...  
10.05, 11.20, 14.45, 15.20, 19.00,  
20.40, 20.55, 21.40, 23.00  
Непобедимые.  
10.10 Здоровье.  
10.40 Утренняя почта.  
11.05 Смак.

11.30 «Повесть о настоящем человеке». Худ. фильм.

13.15 «Горькая судьба победителя».

13.55 Возложение венков к могиле Неизвестного солдата.

14.30 В эти дни 50 лет назад.

17.35 Счастливый случай.

18.20 «Мы».

19.10 «Родная кровь». Худ. фильм.

20.45 Стойкой ночи, мальчиш!

21.45 Мультифильм для взрослых...

21.55 Торжественное собрание,

посвященное 50-летию Победы

в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

23.20 Молодые воют о войне.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 13.00, 20.00 ВЕСТИ.  
8.25 Всемирные новости  
«Эй-би-си».

8.50 «Победители».

9.30 «Я тот день, поздней осенью». Док. фильм.

10.15 Локкин. Чемпионат ми-  
ра. Финал.

12.15 Де факто.

12.30 Устами младенца.

13.30 «Выль месци май». А.  
Баталов.

13.45 Поет К. Шульженко.

13.55 Возложение венков к

могиле Неизвестного солдата.

14.30 «Кино нашего детства».

15.25 Традиционные празднико-  
вые Дни Победы в Париже.

15.55 Открытие памятника

Маршруту К. Жукову.

16.45 «На честном слове и на

одном крыле».

17.05 «Никто не забыт».

17.15 «Случай с Полыниным».

19.00 «Абзац».

20.25 «Сколько верст до рей-  
стата?» Док. фильм.

21.00 Без ретуши. Г. Бакланов.

21.55 Торжественная встреча и

концерт, посвященные 50-  
летию Победы в Великой

Отечественной войне.

## ВТОРНИК, 9

6.00 ТЕЛЕУТРО.

8.50, 18.00, 0.50 Бокс. Чемпио-  
нат мира.

12.50 Парад в честь 50-летия

Победы.

14.05 «Лаван». Худ. фильм.

15.15 «Эх, друга свой...» Пани-  
ческая о вине.

15.55 Воинский парад.

19.00 «Белорусский вокзал».

20.45 Стойкой ночи, мальчиш!

21.00 Время.

22.02 Праздничная информа-  
ционная программа.

23.05 «Максы звезды».

## КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 12.00, 19.00 ВЕСТИ.

8.20 «Детство, опаленное вой-  
ной».

8.40 Концерт ансамбля им.

Г. Александрова.

9.15 Белая ворона.

10.00 «Когда-нибудь мы вспоми-  
ним это...».

10.45 «Сретенка... встречи...»

Телеспектакль.

12.40 Репортажи с мест.

12.55 Парад в честь 50-летия

**Учредители:** трудовой коллектива редакции, администрации района, Управление печати и информации администрации Красноярского края.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.  
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный — 2-46-48; отдел писем и общественно-политический от-  
дел — 2-45-21; социально-экономический отдел, бух-  
галтер — 2-46-53, типография — 2-28-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ми-  
нистры авторов публикуемых материалов могут не со-  
делят с мнением редакции. Ответственность за содер-  
жание объявлений несет рекламодатель.

Газета выходит  
по вторникам,  
четвергам и  
субботам,

Печать высокая  
Объем 1 печ. л.  
Индекс 52336.  
Тираж 6300.  
Заказ № 58.

ГЛ. РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

Кежемская типография ул. Отважек, Г. Барановская.  
Метранпак В. Быков.  
Липотиписты А. Кригер,  
машин администрации Крас-  
ноярского края.  
Печатник Ф. Гусев.

# ТВ края

## ПОНЕДЕЛЬНИК, 8

14.30 «Мост». Док. фильм.  
15.00 Торжественное заседание и праздничный концерт, по-  
священные 50-летию Победы в Великой Отечественной войне.  
19.00 ИКС.

19.20 «...вам с любовью...».

19.45 Вручение ордена Д. У-  
шала Г. К. Жукова.

20.45 «Освобождение». Худ. фильм.

## ВТОРНИК, 9

19.00, 21.40 ИКС.

## СРЕДА, 10

18.40 Актуальное интервью.

19.00 ИКС.

19.30 Телегид.

19.50 «Инспектор Лосев». Худ. фильм. 1-я серия.

20.40 Фейерверк.

21.00 Репортаж о предприятии «Бирюса-СМП».

21.10 «Санта-Барбара».

## ЧЕТВЕРГ, 11

18.25 Кубань.

19.00 ИКС.

19.20 Телегид.

19.30 «Виды на жительство».

20.00 Большое главное драма-  
театр Красноярского театра музыкальной комедии Ленин-  
град Гельфман.

20.30 Чудо-конкурс «Комикс».

21.05 «Санта-Барбара».

## ПЯТНИЦА, 12

19.00 ИКС.

19.20 Телегид.

19.30 «Виды на жительство».

20.00 Большое главное драма-  
театр Красноярского театра музыкальной комедии Ленин-  
град Гельфман.

20.30 Чудо-конкурс «Комикс».

21.05 «Санта-Барбара».

## СУББОТА, 13

18.25 Мир спорта.

19.00 ИКС.

19.20 Телегид.

19.30 Актуальное интервью.

20.00 «Инспектор Лосев». Худ. фильм. 2-я серия.

21.00 Студия-2

22.00 «Санта-Барбара».

## ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14

18.30 ТЕЛЕУТРО.

18.30 Олимпийское утро.

9.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

9.20 С утра паровозы.

9.50 Пока все дома.

10.20 Художественный башмачок.

11.05 Службу России.

11.40 Всемирная география.

12.35 Между прошлым и будущим.

13.05 Фестиваль телепрограмм «Радуга».

13.30 Бокс. Чемпионат мира.

13.50 Под знаком Пи.

16.00 Спорт в обед.

16.15 Клуб путешественников.

17.00 Америка с М. Таратутой.

17.30 Мультсерия.

18.20 Один на один.

18.45 «Спикер Шиндлер».

22.45 «Век просвещения».

20.00 Время.

0.30 Финал конкурса Евровидения «Песня-95».

## КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ.

8.25 Первый дубль.

8.40 Золотой ключик.

8.55 Парламентская неделя.

9.10 Мистерия деревни.

10.10 «Никто не забыт».

10.15 «Доброе утро, Европа».

10.45 Альбом-блюз.

11.15 Большой хоккей.

11.55 Сказки для родителей.

12.15 Л. Касаткина в фильме «Лучшее».

13.40 Шесть соток.

14.30 Лучшие игры НБА.

15.30 Большой шашка.

16.00 Футбол. Чемпионат Рос-  
сии.

18.05 «Зорро». Худ. фильм.

19.05 Иван Пырьев.

20.25 «Клан пещерного медведя». Худ. фильм (США).

22.20 У. Кесвич.

22.55 «Тихий дом».

Выражаем искреннее соболезнование родным, друзьям трагически погибшего Шенникова Александра.

Павловы, Дудина, Набиашвили.

Друзья, товарищи выражают искреннее соболезнование родным и близким трагически погибшего Шенникова Александра по поводу его трагической гибели.

Классный руководитель 2 «Г» класса и родители выражают соболезнование Суринчу Саше и его родным по поводу безвременной кончины горячо любимой мамы. Скорбим вместе с вами.